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 15 تعداد سئوالات : 4 تعداد صفحات:

 

 نام و نام خانوادگی:

   دقیقه100 وقت پاسخگویی: 8/10/97 تاریخ برگزاری:
 انسانی رشته :

 دهم :پایه

 (1ریاضی و آمار )   نام درس:

 

 ردیف سوالات بارم

 واژه های درست یا نادرست در مقابل عبارت(نوشتن با )  .عبارت های زیر را مشخص کنیددرستی یا نادرستی هر یک از  1
 دارد.    یک ریشه مضاعفیم، معادله بگیر کمکمربع دوجمله ای  اتحاد از ، فقط2 درجه معادله حل برای اگرالف( 

 آوریم. دست بهمزدوج  اتحاد از استفاده با می توانیم  را 10002حاصل ب(  
𝑛   ربرابر با مجموع اعداد سط  2𝑛پ ( حاصل  +   مثلث خیام است.   ام 1

𝑃دایره   مساحت  در فرمولت(  =  𝜋𝑅2  ،  متغیر𝑅 .متغیر وابسته است ، 

1 

 1  
 

 دور گزینه درست دایره بکشید.()گزینه ی درست را انتخاب کنید.
 ؟ ندارد حقیقی کدام معادله ریشه *

𝑥2−الف(  = 𝑥2ب(       6√− + 2𝑥 + 3 = 𝑥2ج(          0 − 3 𝑥 − 5 = 3𝑥2−د(         0 = 0 
 

 کدام است؟ 𝑓را نسبت می دهد. برابر آن عدد  3منهای ، برابر مکعب آن عدد  چهاربه هر عدد حقیقی،   𝑓تابع  **
 

}          الف(
𝑓: ℕ → ℝ            

𝑓(𝑥) = 4 𝑥3 − 3𝑥
}ب(                                     

𝑓: ℝ → ℝ            

𝑓(𝑥) = 4 √𝑥
3

 − 3𝑥
      

 

}        ج(
𝑓: ℝ → ℝ            

𝑓(𝑥) = 4 − 3 𝑥3 
} د(                                       

𝑓: ℝ → ℝ            

𝑓(𝑥) = 4 𝑥3 − 3𝑥
        

 
 

 در صورتی اتفاق می افتد که:  مالی محاسبات در "سر به سر نقطه " *** 

𝑅(𝑥)ج(           P(x ) R (x )ب(            0P(x ) الف(  − 𝐶(𝑥) =    جو  الفد( گزینه های         0

 

 ؟نیستکدام عبارت جبری زیر گویا **** 

( الف
√𝑎33

𝑎−1
ب(                     

5 𝑥+7

√17
( د     12(  ج                  3

𝑧−3+7

𝑧+4
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 .(است اضافی پاسخ دو.) کنید پر را خالی جاهای کادر در موجود های پاسخ بین از 1
 
 
 

<∆الف( در معادله درجه دوم  اگر   باشد، آنگاه معادله ..............................................    . 0
 

𝑎𝑥2در معادله  ب( + 𝑏𝑥 + 𝑐 =  ؛ اگر مجموع ضرایب معادله صفر باشد، آنگاه یکی از ریشه ها برابر با ........... است.  0

𝑓پ( اگر   =  {(3 ,5), (−1 , 3) , (−2 , 7), (5,  برابر  با .............   است. 𝑓 (𝑓(5))یک تابع باشد،   {(1−
 

2𝑥2در معادله ی   ت( + 6𝑥 − 3 =   با  .....................  است.  مساویریشه ها  دو برابرِ حاصل ضرب،  0
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ارد     ،     د متمایزریشه دو ،         -3،          - 1
𝒄

𝒂
 3     ریشه مضاعف دارد     ،   ،             
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𝐴 را به ساده ترین صورت بنویسید.                                    𝐴حاصل عبارت  = (
𝑥3−1

2𝑥
) (

𝑥+1
𝑥−1

− 𝑥−1
𝑥+1

) 
 

8 

اگر این دو  روز دیرتر تمام می کند. 5همان کار را  𝐵 روز تمام می کند. نجار  𝑥های یک خانه را در  ساخت کمد   𝐴 نجار 25/1
 اتمام می رسد. هر یک از دو نجار، به تنهایی،  کار را چند روزه انجام می دهند؟روزه به  6نجار با هم کار کنند، کار 
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1 
 

𝑥1معادله درجه دومی بنویسید که ریشه های آن الف(  = 2 + 𝑥1و    3√ = 2 −  باشد. 3√
 
 

 

𝑥2در معادله ی درجه دوم ب(  + 2𝑥 + 𝑚 = 𝑥اگر یکی از ریشه ها     0 = دیگر ریشه   بدون حل معادله باشد،    7
 معادله را به دست آورید.
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 را به دست آورید و سپس مساحت مثلث را محاسبه نمایید.  xابتدا مقدار  در شکل زیر  1

          
        x-1           x+1                                                                                                                        

  

                                   x                                                                                                                     
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 کدام یک از روابط زیر تابع می باشد.)با ذکر دلیل( 1
 

 ب(                                                الف(
 

 
 

 سبت می دهد.را نوی  کد ملی ج( رابطه ای که به هر فرد،  
 

 

𝑓د(  =  {(7 , −2), (6 , 1) , (−2 , 7), (7, 1)} 
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 ردیف سوالات بارم

 را با توجه به ضابطه و دامنه داده شده به دست آورید.  𝑓الف( برد تابع  75/1

 𝑓:𝐴 →𝐵           ,   𝐴={1,−1, √4
3

 }              

𝑓(𝑥)=2𝑥3+1       R𝑓= ?                               
  

 تابع را دقیقا به دست آورید. دامنه و بردبا توجه به شکل زیر ب( 
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  تابع را مشخص نمایید. بُرد مجموعه سپس و کرده رسم را تابعنمودار  نظر، مورد دامنه  به توجه با از تابع های زیر مورد هر در 2

14 

الف(  
 𝑓:ℕ →ℝ          
𝑓(𝑥)=𝑥−2  

 

 

 

ب( 
 𝑓:ℝ →ℝ          
𝑓(𝑥)=𝑥−2  

 
   

 

1 
 

𝑓اگر  =  {(7 , 𝑥 + 2𝑦), (2 , 8) , (7 , −4), (5, 8) , (5, 𝑥 − 2𝑦)}  یک تابع باشد، مقدار𝑥2 + 𝑦    چقدر
  است؟

15 

  جمع: 20

  در پناه پروردگار مهربان، پیروز و سربلند باشید. 
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